



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Parlamentul României
Camera Deputaților

HR 3441B/12.12.2007

Grupul Parlamentar al Partidului Democrat

INTERPELARE

**Adresată Domnului : Ministrului Agriculturii, Dezvoltării Rurale și
Directorului General al Agenției Domeniilor Statului**

Din partea lui: VALERIU TABĂRĂ, deputat PD de Timiș

**Obiectul interpelării: Situația suprafețelor funciare proprietate publică și
privată a statului aflate în administrarea ADS la 1.12.2007**

Dezvoltarea interpelării

Având în vedere importanța suprafețelor agricole și forestiere, proprietate publică și privată a statului pentru elaborarea unor strategii pentru agricultură și pentru dezvoltare rurală, dorim să cunoaștem situația acestor terenuri.

În acest sens vă rog domnule ministru Dacian Cioloș, să-mi prezentați situația acestor suprafețe existente în evidența ADS la data de 1.01.2007 și la 1.12.2007. Vă rog să prezentați cele solicitate mai sus după cum urmează:

1. Suprafețele de teren proprietate publică și privată a statului, aflate în folosința instituțiilor publice de învățământ și cercetare la 1.01.2007 și 1.12.2007
2. Suprafețele de teren din domeniu public și privat al statului preluate de către comisiile județene de fond funciar pentru a se reconstitui dreptul de proprietate, pentru cei care au solicitat acest lucru în baza documentelor de atestare a faptului că suprafața de teren solicitată se găsește în perimetrul unităților publice (cercetare, învățământ, altele)
3. Suprafețele de teren din domeniul public aflate la 1.01.2007 în folosința unităților publice de cercetare și învățământ care au fost preluate de către Comisiile județene de fond funciar, cu titlu compensatoriu, care au fost atribuite sau sunt în curs de atribuire solicitanților de terenuri care, NU au

avut terenurile în perimetrul unităților publice de cercetare și învățământ. Să se menționeze cadrul legislativ în baza căruia terenurile PROPRIETATE PUBLICĂ, au fost preluate de către Comisiile județene de fond funciar de la unitățile publice de cercetare și învățământ, care au fost cedate pentru a satisface cererile de reconstituire a proprietății funciare pentru solicitanții care nu au documente de atestare a proprietății în perimetrul unităților publice menționate mai sus.

4. Care a fost la 1.01.2007 și este la 1.12.2007, suprafața publică și privată a statului concesionată unor societăți comerciale sau persoane fizice? Cât din aceste suprafețe au fost retrocedate pentru reconstituirea dreptului de proprietate conform prevederilor legilor în vigoare.
5. Care era situația suprafețelor de teren proprietate publică și privată a statului pe județe (comparativ 1.12.2007 și 1.01.2007).
6. Ce doresc, ADS și MADR, să facă în viitor cu suprafețele proprietate publică și privată a statului? Dacă, s-au încheiat lucrările de evaluare cadastrală a suprafețelor din domeniul public și privat al statului, aflate în administrarea ADS? Care sunt sursele financiare alocate lucrărilor de evidență cadastrală? Care este societatea care execută pentru ADS lucrările de evaluare cadastrală pentru suprafețele aflate în administrarea acestora? Care este termenul la care lucrările de cadastru ar fi trebuit sau trebuie să fie finalizate?

Aștept răspuns oral și scris.

Cu stimă,
VALERIU TABĂRĂ
Deputat de Timiș